

**Дорогие товарищи! Друзья! Мои соотечественники!**



Поздравляю вас со 106-й годовщиной создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Рабоче-Крестьянского Красного Флота! В этот торжественный день мы чтим тех, кто своим неустанным служением и подвигом ковал нашу Великую Победу. Кто крепил обороноспособность и безопасность страны. Тех, кто и сегодня на фронте и в тылу обеспечивает мощь и боевую готовность наших Вооруженных Сил!

Рожденная революцией Красная Армия прошла славный путь. Впитав лучшие традиции русского воинства, в первых же сражениях с интервентами она завоевала звание «несокрушимой и легендарной». В те грозные годы сформировалась целая плеяда талантливых полководцев и командиров. Это доблестные сыны трудового народа – С.М. Буденный и К.Е. Ворошилов, М.В. Фрунзе и В.И. Чапаев, О. Дундич и А.Я. Пархоменко, Н.А. Щорс и С.Г. Лазо. Подвиг красноармейцев, героев Каховки и Перекопа, Волочаевки и Спасска увековечен в стихах и песнях. Их самоотверженность и верность Советской Родине вдохновляла воинов на новые свершения в боях на Халхин-Голе и у озера Хасан.

Грозным испытанием для советского народа стала Великая Отечественная война. Наши воины во главе с Верховным главнокомандующим И.В. Сталиным громили фашистскую нечисть на земле, в небесах и на море. Имена Г.К. Жукова и К.К. Рокоссовского, А.М. Василевского и И.С. Конева, И.Х. Баграмяна и А.И. Антонова, Р.Я. Малиновского и И.Д. Черняховского, других полководцев Победы овеяны немеркнущей славой.

Давно смолк гром орудий и пушек той Великой войны, и мы надеялись, что злодеяния нацизма навсегда ушли в прошлое. Однако сегодня новоявленные фашисты, наследники бандеровских полицаев и карателей, подстрекаемые империалистическим Западом, развязали войну против русского мира, кровавую бойню на братской Украине. И вновь наша доблестная Армия вынуждена отстаивать свободу и независимость любимой Родины. На просторах Новороссии теперь уже славные внуки героев Великой Отечественной войны мужественно громят последователей палачей Бандеры и Шухевича.

Алое Знамя Победы гордо реет над освобожденными Мариуполем, Артёмовском и Марьинкой. В рядах добровольцев, борющихся за сохранение единства и независимости нашей Великой Родины немало коммунистов и комсомольцев.

Низкий поклон вам за доблестное служение Отчизне, за самоотверженное выполнение своего воинского и гражданского долга.

Поздравляю нашу славную победоносную Армию со знаменательной датой!

Желаю всем бойцам, принимающим участие в Специальной военной операции, а также несущим службу на страже Великой России, крепкого здоровья, бодрости духа и новых побед!

**С праздником, товарищи!**

**С Днём рождения Красной Армии!**

***Председатель ЦК КПРФ Г. А. Зюганов***

---

**Уважаемые товарищи! Земляки! Друзья!**



23 февраля на современных календарях значится как День защитника Отечества. Однако многие истинные патриоты будут отмечать 106-ю годовщину со дня создания Рабоче-крестьянской Красной армии. И это правильно. Только под знамёнами Ленина-Сталина наша армия была сильна и непобедима!

В тяжелейшем 1918 году Советское правительство обратилось к народу с воззванием «Социалистическое Отечество в опасности!». Рабочий класс вместе трудовым крестьянством до конца поддерживали свою власть и на её призыв ответили созданием частей Красной Армии. Молодые формирования новой армии яростно сражались против интервентов, проявляя беспримерную самоотверженность и невиданный массовый героизм. Под Нарвой и Псковом оккупанты встретили решительный отпор, их продвижение на Петроград было остановлено. Так рождалась легендарная Красная Армия.

Наши Вооружённые Силы мужали и крепили в суровых испытаниях Гражданской и Великой Отечественной войн, в локальных военных конфликтах. Мощь и боеспособность наших армии и флота в течение десятилетий служили гарантом безопасности Советского Союза и всего мира.

От всей души поздравляю ветеранов войн и тружеников тыла, военнослужащих Советской и Российской армий, членов их семей, всех жителей Еврейской автономной области с нашим всенародным праздником — Днём Советской армии и Военно-морского флота! Желаю крепкого здоровья, успехов на службе, радости и любви у домашнего очага.

Храните память о великих и ратных делах старших поколений, гордитесь ими и всемерно приумножайте!

**Первый секретарь ОК РО КПРФ в ЕАО Владимир Фишман**